. Kommnesr N1

3J1eMeHTH 000pyXOBaAHHA

PeKOMEHIyeMBbIe XAPAKTePHCTHEH

BeChbl JJIEKTPOHEBIE

npenes uaMepeHmsa He meHee 200 r

M3MEpPUTENbHEIH IUIUHAD (MEeH3ypKa)

npenen uamepenua 250 ma (C = 2 i)

CTaKaH

muHamMoMerp Ne 1

npenenx uamepenusa 1 H (C = 0,02 H)

JuHaMomeTrp Ne 2

npeaen umsmepernsa 5 H (C = 0,1 H)

IIoBapeHHAad COJIb, ITAJIOYKAa I[,.ﬁi! nepeMelBaHuA

OUIMHAD CTAJBHOI; 0603HAUYMTL Ne 1

V=(250x03cM, m=(1952)r

OMIHHAD AJTIOMHHHEBBIHA; 0003HAYHTDh Ne 2 -

V=(2501207cmd, m=(7102)r

ILIACTHKOBEIM OHAVWHAD; 0603HauuTs N 3

V = (56,0 £ 1,8) cm?, m = (66 + 2) r, uMeeT mKaIy
BOAEL ofpasylomeit ¢ nenoif gemenua 1 MM, AnHHA
He mMeHee 80 MM

NWINHAD AJTIOMAHUEBHIA; 0003Ha4UTh Ne 4

V=(84,0207cm, m=(95%2)r

Kommaexr Ne 2

3JeMeHTHI 00opyaoBaHUA

pPeKoOMeHIyeMbIe XapaKTePHCTHKH

IITATHB JaGOPATOPHEIM C AepiKaTeNdMK

nuHamomeTp 1

npenen uamepexus 1 H (C = 0,02 H)

OTuHaMoMeTp 2

npexen uameperust 5 H (C = 0,1 H)

opyuHa 1 Ha IUIaHIIeTe ¢ MIULIMMeTDOBOH IIKa-
JI0#

xécTrocTh (50 £ 2) H/m

IOpY:KHEA 2 Ha IUIAHIDETe ¢ MIJIINMETPOBOH IIKa-
JIOH

séerxoers (10 + 2) H/m

TpH rpy3a, o603EauHTE Ne 1, Ne 2 mw Ne 3

maccoit mo (100 * 2) r KaKABIA

HaGopHEIA rpys uam Habop rpys3oB, 0003HAYHTH
Ned, e 5uMNe6b

HAOOpHBIH TPY3, MO3BOJAIONIIME YCTAHABANBATH

Maccy rpysoB:
Ne 4 maccoit (60 + 1) r, Ne 5 maccoit (70 £ 1) r
u Ne 6 maccoit (80 = 1) r mim HabOp OTAEIBHLIX IPY-
30B

JVHEWKA ¥ TPAHCHOPTHD

aauHa 800 MM ¢ MHJIIHMETPOBHIMM AeIeHUAMU

6PYCOK C KPIOYKOM M HHUTBIO

macca Opycka m = (50 £ 5) r

HampasJiAnman AouHod He mexee 500 mm. Jomx-
HEI GBITL obGecnevyeHbl padHble KOIMPHIMEHTEI Tpe-
HHA GpycKa 1o HANpaBIAMONIEH, 0603HAYHUTH «A»
u «B»

HOBEpXHOCTh «A» — mpubmausurtensuo 0,2;
mopepxHocTE «B» — mpubanzutensro 0,6




Kommaerr N 3

3JeMeHThl 000pyAoBaHHA

pPeKoMeHIyeMbIe XapaKTepUCTHKHN

HCTOYHHK INHTAHHUA NOCTOAHHOTO TOKAa

BHIIPAMHTENIL C BXORHBLIM Hamnpsxenwem 36+42 B
win Garapeinsii 6mox 1,5+7,5 B ¢ BO3MOXHOCTBIO
PeryJHPOBKK BLIXOJHOTO HATPAMKEHHUSA

BOJIETMETD ABYXIIPEAEIbHBIN

0,1 B;
0,2 B

npenen uamepenns 3 B, C
npenen uamepenus 6 B, C

aMIepMeTp ABYXIpeAesbHEIH

mpenen uamepenus 3 A, C = 0,1 A;
npegen usmepenua 0,6 A, C = 0,02 A

pesucrop, o6osHaunTs R1

conporusienue (4,7 £ 0,5) Om

pesucTop, 0603HaunTh R2

conporusnenue (5,7 = 0,6) Om

pesuctop, oGo3HavyuTh R3

conporasiennem (8,2 + 0,8) Om

JaMIIOYKa

HOMWHAIbHOe Hanpsskenwe 4,8 B, cmma Toxa 0,5 A

mepeMeHHBIH pesucTop (peocrar)

conporusjgenne 10 Om

COeJHHHTENbHLIE NPOBOJa, 10 mrT.

KJIIO4Y

Kommnexr Ne 4

3NeMeHTbI 000PyIOBaHHA

peKoOMeHxyeMble XapaKTePHCTHKH

HCTOYHHK ITHTAHHA IIOCTOAHHOI'0 TOKa

BHIIPAMMTENb € BXOAHHEIM HampsaskeHmeMm 36+42 B
nma Garapeinsi 6ok 1,5+7,5 B ¢ BOSMOXKHOCTBIO
peryJIMpOBKM BEIXOZHOTO HANDSAMKEHUS

cobmpamomana JuHE3a 1

torycHoe paccroanne F, = (100 £ 10) mm

cobuparmomas nuH3a 2

(doxycroe paccrosrme F, = (50 £ 5) mm

pacceMBamas JuH3A 3

(oxycHoe paccrosnmne Fy = —(75 £ 5) MM

JUHEeNKa aauHa 300 MM ¢ MHJITHMETPOBBIMH JieJIeHHAMH
3KpaH
HAIpaBIAIIIAA (omTHYeCKasa CKaMbA)

caaiin «Mopens mpeameTas

OCBETHTENb ofecmeurBaeT ONBITHI ¢ JHH3AMH H BO3MOXKHOCTH
MOJIy4eHHs Y3KOro NyYKa AJA ONLITA C HOJyIH-
JMHAPOM

MOAYIAIHHAD muamerp (50 £ 5) MM, moKasaTens NpeIOMJIeHHUS

npumepHo 1,5

ILIaHIOeT Ha NJOTHOM JIACTe C KDPYTOBBIM TpPAaHC-
[IOPTHPOM

Ha InaHOIeTe 0D03HAYEHO MECTO /JJIA NOJYIHIHH-
Apa




Komnaext N ; 5

aneMeHTsl 000pyaOBaHENA

PeKoMeHayeMble XapaAKTePHCTHKH

CeKVHAOMED 3JIeKTPOHHBIH C JATUMKAMH

Hanmpasjagomnaa co IITKaJI0H

ofecredyMBaeT YCTAHOBKY [OATYHKOB MOJOMEHHSA
H YCTAHOBKY NPY’KHHBI MAATHHKA

GpYCOK AEepeBSAHHBIA ¢ MYCKOBHIM MATHHTOM

macca 6pycka (50 + 2) r (ogHa M3 HoBepxXHOCTel
6pycka umeeT OTIMYHBIA OT APYTHX KoahdummeHt
TPEHHA CKOJBbXKEHHA)

INITATUB ¢ KpelJIeHHueM A HaKJOHHOHM IJIOCKOCTH

TPaHCIIOPTHDP

HHUTAHOM MAATHHK C IPDY30M ¢ NIYCKOBEIM MATHH-
TOM H C BO3MOXXHOCTBI0 M3MEHEHHHA JJIHHEI HUTH

JInHa HATH He meHee 50 cm, ucooassyerca 6uopn-
JAPHBIA IIOABEC

4 rpyaa macea mo (100 £ 2) r xambIA
npysxuna 1 smécTroeTs (50 + 2) H/M
npyxuHa 2 skéerroeTs (20 £ 2) H/M

MepDHasdA JIeHTa

Kommaexr N: 6

aleMeHTHI 00OpPYAOBaHHA

pPeKOMEeHAyeMbIe XapaKTePHCTHKH

mTaTUB JabOpATOPHBIH € AepiKaTelaMH

phIgar

nnuHa He MeHee 40 ¢M ¢ KpemneHHUAMH IS IDY30B

6JI0K TOABHMKHBII

610K HETIOABHIKHBIH

HHTH
TPH Tpy3a macca mo (100 £ 2) r raxpgoro
AHMHAMOMETD npegen usmeperusa 5 H (C = 0,1 H)
JIHHEeHKa nmuaoi 300 MM ¢ MUIIEMETDOBLIMH AeJeHHAMH
TPaHCIOPTHD
Komnuexr Ne 7

aJmeMenTsl 060pPyROBaAHHA peKoOMeHyeMble XapaKTePHCTHKH
KaJOpUMeTp
TepPMOMETP

Bechbl JJIEKTPOHHEIE

HM3MepUTEeNbHEIH HUIMHEAD (MeH3YpKa)

npepgen uamepenus 250 ma (C = 1 mn)

OHIMHAD CTANILHOH HA HUTH; oGosHauuThE N 1

V=(250+01)cm?, m=(189 2 2)r

OUIHHAD AJTIOMWHMEBEIH HA HHUTH;
obozHaunTse Ne 2

V=(250+0,1)cem?, m=(68=2)r

O6opyoBaHMe AJIA UCHOJb30BAHMA CIEIIHATHCTOM
mo busHKe:

yaHHHUK C TepMocTaTOM (OIWH HA AyJHUTODPHIO)

yeraHaBnuBaercs Temmepatypa 70 °C

TepMoMeTp (OZMH Ha ayAHTODHIO)

rpadHHE ¢ BOJAOH KOMHATHOH TeMmmepaTyphl (OZUE
HA AYAHTOPHIO)




